

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Алексей и его женщины. Часть 1

Алексей возвращался домой в приподнятом настроении. До начала каникул оставалась всего неделя, оценки уже были выставлены и остаток учебных дней был простой формальностью. Все экзаменационные оценки Алексей получил автоматом. Но не это было главным поводом к хорошему настроению, а журнал с фотографиями женщин в весьма пикантных нарядах, а то и вовсе без них. Журнал ему дал на один день его лучший друг Сашка Березин. Сашка был весьма упитанным парнем и в классе многие парни и девушки подшучивали над ним из-за его веса. Алексей же дружил с Сашкой ещё со времён детского сада и всегда вставал на его защиту.

Журнал был дан Алексею под честное слово вернуть на следующий день. По этой причине он спешил домой дабы пока нет матери в полной мере насладиться фотографиями из журнала. Жил Алексей с матерью в коммунальной квартире, занимая одну комнату на двоих. Отец погиб два года назад, а так как квартира была служебной им с матерью пришлось срочно искать новое жильё. Сбережений, которые остались им от отца хватило лишь на комнату в коммуналке. И вот уже два года они ютились с матерью в этой комнате. Мать работала продавцом в магазине, зарплата была не большая и многого они себе позволить не могли. Жили они дружно, Алексей всячески старался помогать матери по дому и дабы не расстраивать её усердно учился. Не сказать, что он был ботаником, гуманитарные науки давались ему с трудом, зато технически шли на ура. Ему не чужды были и обычные увлечения вроде футбола с друзьями во дворе. К сожалению Алексей был весьма стеснительным парнем и девушки у него не было.

Придя домой Алексей заперся в комнате достал журнал и приступил к изучению фотографий. Изучая фотографии, он неожиданно наткнулся на фото женщины похожей на их преподавателя по биологии. Сначала он даже опешил подумав, что это она и есть, но присмотревшись понял, что этой другая женщина хотя и похожая. Женщина на фото была без лифчика и в белых трусиках. Она стояла оперевшись руками на стул её тяжёлые груди размера примерно четвёртого смотрели тёмными напряжёнными сосками вниз. Взгляд был направлен на камеру и Алексею казалось, что она смотрит на него призывно и страстно. Член уже стоял колом и высвободив его из штанов Алексей начал подрачивать сначала медленно представляя, что на фото его учительница и это её рука ласкает его член. Алексей начал представлять свою учительницу в различных позах всё ускоряя темп. На долго его не хватило и вскоре он начал кончать в заранее приготовленную салфетку.

Переведя дух после столь приятного оргазма Алексей собрался было продолжить листать журнал, но в этот момент раздался стук в дверь, и он замер, боясь пошевелиться.

— Лёша. Мама просила тебя покормить, когда ты придёшь. Приходи на кухню, всё уже готово.

Это была Зинаида Петровна, соседка. В их коммуналке проживало 4 одинокие женщины и Алексей с матерью. Зинаида Петровна приятная женщина 45 лет, русые волосы, грудь третьего размера на которую Алексей частенько засматривался, разошлась с прошлым мужем спившемся несколько лет назад и так и не нашедшая нового. Юлия Сергеевна блондинка 35 лет худенькая с грудью первого размера, энергичная и всегда готовая поболтать ни о чём, так же одинокая разочаровавшаяся в мужчинах, когда застучала своего благоверного со своей

лучшей подругой. Антонина Леонидовна статная дама 55 — и лет, муж умер от инфаркта квартиру она оставила дочери и перебралась сама в коммуналку. Ольга Валентиновна упитанная женщина 40 лет, огромная грудь 5-го размера и большая попа, замужем не была и не собиралась утверждая, что и одна проживёт неплохо. Ну и Оксана Викторовна мама Алексея 38 лет брюнетка, грудь второго размера, подтянутая фигура. Сам Алексей был обычным парнем 18 лет, не отлет и не толстый, в общем средний, как и большинство его сверстников.

— Да. Зинаида Петровна, уже иду. — Отозвался Алексей и быстро спрятав журнал в рюкзак направился к двери. Благо быстрое напряжение он сбросить успел, а по новой не возбудился. Пообедав и вернувшись в комнату Алексей успел сделать уроки, прибраться в комнате и дважды кончить, листая в перерывах между делами журнал. Мать приходила обычно часов в 11 вечера. И быть застигнутым врасплох Алексей не боялся.

— Привет Лёшенька. — Сказала Мать заходя в их комнату. Она потрепала его по голове взъерошив волосы и рухнула на кровать. — Сегодня был такой тяжёлый день.

— Что-то случилось? — Поинтересовался Алексей.

— Проверка была. Бегали весь день как ужаленные. Ноги очень болят.

— Может помассировать тебе ноги?

— А можно? Это было бы просто здорово.

Алексей устроился на полу возле свисающих с кровати ног матери. Взял правую ногу и принялся массировать ступню. Пройдясь по правой ступне и не упустив ни одного сантиметра и как следует размяв каждый сустав и каждый пальчик, он перешёл к левой. Мать от удовольствия аж застонала чем отвлекла Алексея от процесса. Он бросил взгляд на тело матери лежащее на кровати и замер от неожиданности. Его взгляд был направлен между ног матери. Юбка была до колен и когда Алексей отодвинул правую ногу и приступил к левой он невольно раздвинул ноги матери настолько что всё пространство под юбкой стало доступно его взгляду. Быстро справившись с собой Алексей продолжил массаж надеясь, что мать не обратит внимания на заминку. Теперь его взгляд постоянно возвращался под юбку матери. Там были видны чёрные простые трусики и чёрные кудрявые волоски, выбивающиеся из-под них. Кроме этого видно ничего не было, но и этого хватило что бы член встал колом. Закончив массаж Алексей быстро переместился на стул стоящий у стола, скрыв под столом свой стоящий колом член.

Полежав ещё немного мать встала и подойдя обняла Алексея.

— Та просто супер. Стало намного легче. — Произнесла мать. — Я в ванну. Ополоснусь перед сном. А ты укладывайся. Завтра в школу.

И поцеловав его щёку направилась к шкафу. Взяв полотенце и сменную одежду мать направилась в ванну. Быстро встав и подойдя к двери Алексей прислонился и стал слушать, одновременно яростно дрожа член, дабы сбросить напряжение перед сном. За дверью раздались голоса и прислушавшись Алексей понял, что мать столкнулась в коридоре с Зинаидой Петровной и разговорилась. Значит времени будет чуть больше. Продолжая дрожить, он слушал разговор за дверью.

— Что-то странное происходит. Пришла чуть живая, а спустя полчаса уже нормально выглядишь и даже улыбаешься. У тебя там случаем карманного мужика нет. — Пошутила Зинаида Петровна.

— Да это всё Лёшка мой. После работы ноги жуть как болели, весь день на каблуках

пробежала, а Лёшка массаж сделал и гораздо легче стало. Руки у него прям волшебные.

— Волшебные говоришь. Тоже что ли попросить.

— Ты кстати накормила его, как я просила?

— Накормила конечно. А чего это ты весь день бегала, де ещё и на каблуках.

— Да проверка у нас была. И как назло управляющая заболела и просила её заменить. Вот и пришлось побегать. Ладно пойду ополоснусь. Спать хочется.

— Иди конечно.

К концу разговора Алексей бурно излился на салфетку и спрятав её в рюкзак чтобы выкинуть по пути в институт. К приходу матери он уже спал.

С утра позавтракав они с матерью разошлись каждый по своим делам. Он в институт, она в магазин. По пути в институт Алексей вспоминал вчерашнее происшествие. Он раньше на рассматривал мать женщину способную его возбудить до такой степени. Он конечно понимал, что она весьма привлекательна, у неё хорошая фигура. И даже пытался подглядывать за ней. Но его в эти моменты интересовало скорее женское тело как таковое и он не просто пытался узнать, как она выглядит без одежды, не рассматривая её в тоже время как сексуальный объект. Для него это было как смотреть на произведение искусства.— Лёха привет. —

Подошёл к нему Сашка. — Ну как всё рассмотрел?

— И даже несколько раз. — Подтвердил Алексей, возвращая другу журнал. — Там одна дама попала. Ну очень похожая на наше Марту Владимировну.

— Ага я тоже, когда первый раз увидел подумал, что это она и есть. Но присмотревшись понял, что это другая женщина. — поделился воспоминаниями Сашка. — Ну и как тебе?

— Супер. Если появятся ещё подобные журналы. Ты про меня не забывай.

— Без проблем. Ладно побежали на пары. А то сегодня первым физика, а ты знаешь, что этот препод очень не любит, когда к нему опаздывают.

Занятия прошли легко и весело. Преподаватели уже сами готовились к лету не желали осложнять себе жизнь дополнительными занятиями и видом бледных и недовольных студентов. По дороге домой Алексей завернул в магазин. Мать просила купить продуктов. Придя домой и сгрузив продукты в холодильник Алексей решил подремать пару часов перед тем как заняться уроками. Очнулся он примерно через час и первым делом решил посетить туалет дабы вправить нужду. Облегчив мочевой пузырь, он направился в ванну, помыв руки и умывшись, смыв остатки сна Алексей вышел из ванной и столкнулся с соседкой Зинаидой Петровной.

— О, ты как раз вовремя. Пошли поесть. — Сказала Зинаида Петровна.

Придя на кухню Зинаида Петровна наложила Алексею картошки с котлетами и присела напротив, наблюдая как парень ест. Она сидела, облокотившись на стол на ней был достаточно коротки халатик и взгляд Алексей всё время прилипал к груди, которая очень аппетитно выдавалась вперёд. Алексей усилением воли отводил взгляд, но он снова возвращался назад.

— Лёша, мне тут мама твоя вчера похвалилась что ты хорошо делаешь массаж ног. Может и мне сделаешь? — спросила Зинаида Петровна.

— Без проблем Зинаида Петровна.

— Тогда доедай и приходи ко мне в комнату. Я пока схожу ноги ополосну.

Доев и помыв посуду Алексей направился в комнату Зинаиды Петровны. Он уже предвкушал как будет делать массаж этой женщине и помня о вчерашнем происшествии надеялся

увидеть, что ни будь интересное. Подойдя к комнате, он постучал и услышав разрешение зашёл в комнату. Комнату у Зинаиды Петровны была не большая в ней было много книг в книжных шкафах, стол, кресло и диван. Зинаида Петровна работала на удалёнке и по этой причине всё время находилась дома. В данный момент она сидела на диване и ожидала Алексея.

— Зинаида Петровна вам лучше лечь, свесив ноги с краю. И мне и вам так будет удобней. — Сказал Алексей сообразив, что в нынешнем положении он ничего увидеть не сможет.

— Хорошо, Давай тогда разложим диван.

Разложив диван Зинаида Петровна легла так, чтобы ноги были с краю. Алексей устроился на полу и приступил к массажу. Массируя первую ногу, он старался как бы невзначай приподнимать её либо слегка сгибать в колене потихоньку отводя в сторону. По не многу открывая вид на то что находится под халатом. Как и в прошлый раз вид открылся только когда Алексей перешёл ко второй ноге. Но это был вид достойный всех его стараний. Под халатом у соседки не было трусиков, и Алексей впервые увидел в живую, да ещё и так близко промежность женщины. Зинаида Петровна не брилась и всё было в зарослях курчавых волосков. У Алексея перехватило дыхание от неожиданности и он на миг замер. Справившись со своими чувствами Алексей продолжил массаж, но уже неотрывно смотрел на киску соседки изучая каждую складочку и в процессе массажа пытаясь, аккуратно не привлекая внимания раздвинуть ноги чуть по шире. Член стоял колом и казалось стоит чуть тронуть его, и он взорвётся. Как не старался продлить массаж Алексей, наслаждаясь видом, но слишком затягивать тоже не стоило. Это могло выглядеть подозрительно и он, закончив массаж. Хотел уже побыстрее ретироваться, что бы соседка не заметила его стояк. Но не успел.

— Ну как всё рассмотрел? — Спросила Зинаида Петровна.

У Алексея замело сердце и похолодело внутри. Как? Он же всё делал аккуратно. И самое главное, что теперь будет? Будет ли скандал? Расскажет ли соседка матери?

— Что рассмотрел? — Выдавил из себя Алексей.

— Вагину мою конечно же, что же ещё. Не зря же ты так старался расставить по шире мои ноги.

—...

— Ну и как тебе старушка? Ещё сойдёт?

— Что вы такое говорите. Вы ещё довольно молоды. — Возразил Алексей.

— О как. Ну так что? Понравилось?

—...

— Или плохо рассмотрел? Я смотрю ты стеснительный совсем. Даже покраснел. Может хочешь получше рассмотреть?

— А можно? — От такого поворота событий Алексей несколько опешил и решил, что хуже уже не будет.

— Можно, но при одном условии. — Зинаида Петровна загадочно улыбнулась.

— Каком? — Не выдержал Алексей затянувшегося молчания.

— Ты когда-нибудь с девушкой был?

— Нет. — Скромно потупился Алексей и покраснел ещё больше.

— Тогда объясняю подробно. Так как у меня нет постоянного партнёра то я испытываю потребность в сексе. Но я предпочитаю оральный секс. Поэтому если есть желание рассмотреть по лучше, то что ты с такой жадностью рассматривал раньше, то тебе придётся

поработать языком. Ну как договорились.

— Договорились. Только опыта у меня как вы понимаете нет. И было бы неплохо если вы будете направлять меня.

— Не переживай. Я молчать не буду. — Улыбнулась Зинаида Петровна и встав скинула с себя халат.

Впервые Алексей видел полностью обнажённую женщину вживую так близко. Те моменты, когда он успевал заметить мать за переодеванием не считается. Там всё было урывками и нельзя было ни чего рассмотреть. Сейчас же он смотрел и не мог насмотреться. Тяжёлые груди с тёмными напряжёнными сосками и небольшими ореолами чуть отвисали, но при этом не были оттянуты как у некоторых виденных на фото женщинах. Это была грудь не 45-ти летней женщины, а девушки лет 25-ти. Подтянутый животик без грамма жира округлые бёдра, которыми хотело любоваться вечно, а если уж быть полностью искренними, то схватиться за них и не отпускать, трахая эту женщину до полного изнеможения.

Единственным недостатком на теле Зинаиды Петровны была густая растительность на лобке и киске. Дав насладиться видом своего теля Алексею, Соседка легла на диван широко расставив ноги что позволило Алексею в полной мере насладиться видом на прелести Зинаиды Петровны.

— Ну что же, приступай. Устраивайся по ближе и пройди языком по моей девочке.

Алексей устроился между ног Зинаиды Петровны и вдохнул аромат, исходящий от женщины. Соседка явно только что помылась и пахло от неё шампунем и чем-то ещё, терпкий слегка уловимый запах. Проведя языком между половыми губами и задев в конце выступающий бугорок, что заставило дёрнуться и вздохнуть соседку, Алексей понял, что это клитор. Он раньше никогда не видел его лишь знал о его существовании. Теперь же всё его внимание было уделено этому бугорку. Алексей дразнил его языком, изредка прихватывая губами и наблюдая как тот слегка увеличивается в размерах. Алексею нравилась реакция соседки на его действия. Зинаида Петровна тяжело дышала, постанывала сминая руками свои груди.

— Будь аккуратен и уделяй внимание не только клитору. — Попросила Зинаида Петровна. Алексей стал периодически проводить языком по всей поверхности киски, посасывал половые губы теребя их языком, что так же вызывало положительную реакцию у соседки. Единственный момент смущал Алексея. Стоило ему начать ласкать соседку как голова закружилась от запахов и вкуса женщины, сердце забилось часто — часто и Алексей кончил, даже не прикасаясь к своему члену. При этом эрекция и не думала проходить. Казалось член налился ещё больше и начал побаливать. Спустя некоторое время старания Алексея принесли свои плоды. Зинаида Петровна опустила руки на голову Алексея и прижав её к своей киске начала быстро двигать тазом. Киска тёрлась уже не только по губам и языку Алексея, но и по всему лицу. Это продлилось несколько секунд и сжав ногами голову Алексея, соседка несколько раз вздрогнула, протяжно застонав.

— У тебя не только руки волшебные, но и губы с языком. Давненько я такого не испытывала. — Произнесла Зинаида Петровна, отпуская Алексея и смотря на него с видом кошки съевшей блюдо сметаны.

Посидев немного и придя в себя Алексей начал подниматься, думая направиться в ванну и снять напряжение так как член ломило от напряжения.

— Ого что это у тебя там, подойди-ка поближе. — Сказала соседка, когда Алексей поднялся на ноги и стало видно его возбуждённое состояние.

Алексей подошёл к севшей на краю дивана Зинаиде Петровне и замер. Соседка протянула руки и взявшись за пояс потянула штаны с трусами вниз. Последовавший за штанами член с пружинил и предстал во всей красе багрово красной напрядённой головкой, раздувшейся как никогда ранее.

— Неплохо. Ты похоже уже кончил один раз. — Произнесла Зинаида Петровна, беря в руку член. — Но этого явно мало. Видно же как твой малыш раздулся и требует внимания и ласки. Ну что же я не только люблю получать удовольствие, но и дарить его.

Алексей не поверил своим глазам. Зинаида Петровна наклонилась. Провела языком по уздечке от чего член непроизвольно дёрнулся. И не спеша взяла его в рот. Такого наслаждения Алексей не испытывал ни разу. Что там дрочка, миньет который сейчас делала соседка это было вершиной наслаждения, не испытанной ранее. Зинаида Петровна наслаждалась процессом не меньше Алексея, растягивая удовольствие, но перевозбуждённый юношеский организм не продержался и пары минут. Алексей застонал и начал изливаться в ротик соседки. Она проглотила всё до последней капли и высосала остатки, облизав член ни оставив следов спермы.

— Ну как понравилось? — поинтересовалась Зинаида Петровна.

— Зинаида Петровна вы выше всяких похвал.

— Значит старушка ещё на что-то способна.

— Ну что вы. Вы многим молодым фору дадите.

— Вот и замечательно. Значит если ты не против повторить как ни будь ещё?

— Конечно. Вы только скажите.

— Хорошо. Иди помойся. И до следующего раза. Только надеюсь тебе не надо говорить, что всё это строго между нами и никому другому знать не надо.

— Я это понимаю. — Серьёзно ответил Алексей и направился в ванну.